

Протокол № 5 общешкольного родительского собрания

МОБУ СОШ с.Арсеново от 06 апреля 2023 года

Присутствуют 35 родителей

Тема

«Школьное инициативное бюджетирование»

Повестка дня:

1. Школьное инициативное бюджетирование – как способ организации проектной деятельности обучающихся. (Докладчик директор школы Тукумбетова Г.Г.)
2. «Электронные сигареты. Ответственность родителей»
(Докладчик педагог-психолог школы Скопинцева М.А.)
3. Собрание по классам.

В № 1. По первому вопросу слушали директора школы Тукумбетову Г.Г., которая рассказала что такое инициативное бюджетирование, о роли родителей, обучающихся в проектировании и участии в школьном инициативном бюджетировании.

Инициативное бюджетирование школьников представляет собой форму непосредственного участия учащихся общеобразовательных организаций в решении вопросов локального значения путем определения направлений расходования бюджетных средств на реализацию наиболее значимых инициатив школьников.

Проект помогает детям:

- научиться работать в команде
- развить навыки проведения исследования, глубинных интервью
- презентовать свои идеи публично
- повысить финансовую грамотность и понять бюджетные процессы
- развить чувство социальной ответственности

На территории России школьное инициативное бюджетирование дебютировало в 2017 году в Сахалинской области, с 2019 года региональные «школьные» программы появились в Санкт-Петербурге, Ямало-Ненецком автономном округе, Алтайском крае, Республике Коми, Ярославской области. В ряде городов школьное инициативное бюджетирование оформлено как муниципальные инициативы. И, хотя используемые практики школьного инициативного бюджетирования опираются на привычные для традиционных форм процедуры и методологию, они фактически являются новым подходом не только в масштабах России, но и в контексте мирового опыта.

Далее родители были ознакомлены с разделом сайта школы, где отражено данное направление деятельности школы. Школьное инициативное бюджетирование – это один из способов проектной деятельности обучающихся.

В № 2. Выступает педагог-психолог Скопинцева М.А.

«Электронные сигареты. Ответственность родителей»

Уважаемые родители! Будьте внимательны к здоровью своих детей.

1. Электронные сигареты не безопасны.

2. Состав жидкости, которым заправляют сигареты, неизвестен.
3. Это мощный нейротоксин.
4. Пары, выделяемые при курении вредны для окружающих.
5. Электронные сигареты не помогают бросить курить.
6. Употребление электронных сигарет чревато последствиями (внезапно ребенку может стать плохо, сигарета может взорваться, вызывает зависимость и т д)

Решение:

1. Принять участие в проектировании школьного инициативного бюджетирования по части неденежного вклада в реализацию проекта физических лиц (родителей, законных представителей).
2. Особое внимание уделять родителям вопросам здоровья детей.
Контролировать детей на предмет употребления электронных сигарет.

Председатель собрания: _____ Тукумбетова Г.Г.
Секретарь собрания: _____ Исянчурина Н.Г.